



<p><b>DAGSORDEN</b> Skolebestyrelsen</p> <p>Onsdag d. 28. april 2021 Kl. 19.00 – 20.00 på google meet</p>	<p><b>Mødedeltagere:</b> Lars Ø. Katborg Tina Juul Maria Renner Nehrkorn Janie Struck Iversen Malene Freund Ulrik V. Stockmann Tommy Nielsen Dorte Hofmann – supl. Anette Staub/AS Anna-Pia Højlund Søren Flebbe Teddy Lykke Bisgaard/TB Elevrådets repræsentanter Mia Lorenzen 6.a Maurusia Aanestad 5.b</p>
<p>Andre inviterede:</p>	

## Dagsorden & referat

Pkt	Tid	Indhold	Form	Referat
55	3	Godkendelse af dagsorden	A	<ul style="list-style-type: none"> <li>Dagsordenen er godkendt.</li> </ul>
56	10	<p>Nyt fra ledelsen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Status på fagfordeling og personalesituation</li> <li>BH-klasser fordeling</li> <li>Området langs bygning sættes i gang – juli 21 – kloak finansieres</li> <li>Status på netforbindelse</li> <li>Orientering om kommunens budgetlægning og 0,5% omprioriteringsbidrag</li> <li>Skolens venner</li> </ul> <p>Elevrådet</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Tildeling – trivsel</li> <li>Fælleselevråd</li> </ul>	O	<ul style="list-style-type: none"> <li>Vi har meldt ud omkring lærere på 1. på 4. årgange, der hvor der sker store lærerskift, for at skabe tryghed. Vi fastholder 4. årg. på 3 hold – men vil dele de tre klasser i to hold, hvor det er fornuftigt og nødvendigt. Vi er ikke helt i mål med fordelingen, men tæt på – oplever villighed til at finde de bedste pædagogiske løsninger for eleverne.</li> <li>Vi laver en skæv fordeling i antal af elever – 16 ca. -22 – 22 og det gør vi for at arbejde konkret med det brede læringsfællesskab og tage imod de børn, som har brug for ekstra støtte på bedste vis. Der vil være en ekstra ressource tilknyttet den lille klasse. Vores pædagogtimer kan være fleksible hen over skoleåret.</li> <li>Arbejdet udføres i sommerferien – en stoppet kloak og rør, som er belastede af træerne gjorde det sidste. Vi har afsat 200.000 kr. til projektet.</li> <li>I dag er der skiftet firewall – det er en af løsningerne specialisterne har peget på. Der er overvågning af wifi rundt på skolen – og det bliver bedre.</li> </ul>

				<ul style="list-style-type: none"> <li>• Skoleledere har været inviteret med i budgetlægningsfasen – Det er nyt og en måde at finde mulighed for at prioritere anderledes uden at der er tale om serviceforringelser. I forlængelse heraf stiller SB skolebestyrelsen spørgsmålstegn ved kommunens forslag til ændring/besparelse i budgettet.</li> <li>• Skolens venner er skolen i kontakt med. Både Danmarks Lærerforening og Skolelederforeningen lokalt er positive til et samarbejde med disse ildsjæle.</li> <li>• Elevrådet har modtaget 4000 kr. Elevrådet har ikke afholdt møde siden sidste SB møde. Der er nogle ønsker om nye fodboldnet og nyt basketballnet. Elevrådet har ikke færdigbehandlet sagen.</li> </ul>
<b>57</b>	10	Skoleplan - bilag	<b>O – B</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Skoleplanen gennemgået og taget til efterretning.</li> </ul>
<b>58</b>	10	Markedsføringstiltag <ul style="list-style-type: none"> <li>• Film på hjemmesiden</li> <li>• Godiebags til skolestartere</li> </ul>	<b>O</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Samarbejde med daginstitutionerne omkring overgang er i gang – se film på hjemmesiden</li> <li>• Små poser udleveres i børnehaverne til alle skolestartere</li> </ul>
<b>59</b>	5	Økonomi / bilag Tilsyn forbrugsprocenter - bilag	<b>O</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Økonomien ser fornuftig ud, det tyder på vi kommer ud med et underforbrug på 200.000 – 300.000 kr.</li> </ul>
<b>60</b>	10	Udeundervisning i ugen med hjemmeuv – Hvilke muligheder og udfordringer ser vi?		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Børnene er udfordret af omskifteligheden</li> <li>• Vi har stor faglighed i undervisningen i "hjemmeugen"</li> <li>• Eleverne er trætte af hjemmeuv. Men det er sådan situationen er pt.</li> </ul>
<b>61</b>	5	Kontaktforældre – kontakt til årgangene – positive tilbagemeldinger fra coronatidens undervisning.		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Bestyrelsen udarbejder et skriv til forældrene hvor de kan byde ind med de erfaringer fra covid-19 tiden som de synes har været godt og som det måske er fornuftig at forsætte med fremadrettet.</li> </ul>
<b>62</b>	5	Evt.	<b>O - D</b>	

				<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nødundervisningen princippet underviser vi stadig efter. Derfor er faglokalerne heller ikke i brug endnu.</li> </ul>
--	--	--	--	---

<b>Punkter til kommende møder – nye markeres med FED</b>			
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Arbejdet med principper -, forældreinvolvering og ambassadører for Bregnbjergskolen.</li> </ul>	Møde med forældre.		
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Data til skolebestyrelsen.</li> <li>• Den faglige retning.</li> <li>• Udeundervisning.</li> <li>• Boblen.</li> <li>• De gode historier.</li> <li>• Professionel networking på tværs af kommuner.</li> </ul>			
<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>			

<b>D</b> Dialog - <b>O</b> Orientering - <b>B</b> Beslutning - <b>H</b> Høring – <b>A</b> Andet
---